
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 
Nama Madrasah : .MIS Kotarindau 

Mata Pelajaran : Al-Qur’an Hadis 

Subtema :    Membaca Surah Al Qoriah  

Kelas/Semester :    3/2 

AlokasiWaktu :  

 
A. Tujuan Pembelajaran  

Setelah proses mengamati, menanyakan, mencoba, mengasosiasikan dan mengkomunikasikan 
pembelajaran, siswa dapat membaca surah Al Qoriah dengan benar dan fasih 

 

B. Materi Pokok Pembelajaran 

  Bacaan surah at-Qoriah 

 
 
C. Media Pembelajaran 

1. Android,komputer/laptop,jaringan internet  
2. Aplikasi whatsapp  

3.  Media ajar guru indonesia Qur’an Hadist MI yang berisi materi surah Al Qoriah 
4. Al Qur’an dan Terjemahan 

D. Sumber Belajar 
1. Al Qur’an dan Terjemahan 
2. Buku Al-Qur’an Hadis Madrasah Ibtidaiyah .  
3. Lingkungan sekitar. 

E. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan pendahuluan 

- Membuka pembeljaran dengan salam, berdoa dan menayakan kabar, dan kehadiran peserta didik(via 
whatsapp)  

- Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam 
kehidupan sehari-hari  

Kegiatan inti 
-   Guru memberi materi melalui aplikasi whatsapp  
-   Peserta didik melihat materi yang telah diberikan melalui aplikasi whatsapp  
-   Peserta didik mengamati teks surah Surah Al Qoriah  dan membaca sampai lancar via whatsapp  
- Guru memberikan motivasi bagaiman kelebihan orang yang membaca surah Surah Al Qoriah  via 
whatsapp - Menyimpulkan kegiatan pembelajaran yang telah dilakukan  
Kegiatan penutup  
- Refleksi dengan menyampaikan hasil proses kegiatan , memberitahukan kegiatan pertemuan 

selanjutnya dan berdoa(via whatsapp)  
F. Penilaian (asesmen)  

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan 
sikap,(disiplin dan semangat mengerjakan tugas dirumah),tes, pengetahuan(soal yang dikirim via 
whatsap) 

 
  


